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Én mint a kézirat levelező szerzője igazolom, hogy ez a kézirat eredeti munka, és a szerző(k) saját terméke. A cikket korábban nem publikálták, és nincs bírálati folyamat alatt más folyóiratnál.
Igazolom, hogy e publikációval kapcsolatban nincs ismert összeférhetetlenség, és e munka nem részesült olyan jelentős pénzügyi támogatásban, amely befolyásolhatta volna az eredményeit. 
Igazolom, hogy a kéziratot valamennyi megnevezett szerző elolvasta és jóváhagyta, valamint hogy nincs más olyan személy, aki megfelelt a szerzőség kritériumainak, de nincs feltüntetve a szerzők között. Megerősítem továbbá, hogy mindannyian jóváhagyták a kéziratban szereplő szerzők sorrendjét.
Tudomásul veszem, hogy a levelező szerző az egyedüli kapcsolattartó a szerkesztési folyamatban (beleértve a szerkesztőséggel történő közvetlen kommunikációt). Ő felelős a többi szerzővel való kommunikációért az előrehaladással, a javítások benyújtásával és a korrektúrák végső jóváhagyásával kapcsolatban. Megerősítem, hogy a levelező szerző által elérhető, aktuális és helyes e-mail címet adtuk meg.
Elfogadom, hogy ha és amennyiben a cikket a folyóirat elfogadja publikálásra, az első publikáció joga automatikusan a folyóiratra száll át. Hozzájárulok ahhoz, hogy a folyóirat digitálisobjektum-azonosítóval (DOI) lássa el a cikket, valamint archiválja és indexelje azt adatbázisaiban.
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